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Pokoloruj tylko te obrazki, których nazwa rozpoczyna się głoską „j”.
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Pokoloruj i dokończ pisanie litery J, j 
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Wpisz lierę J, j, w puste miejsca i przeczytaj wyrazy 
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   …an  lubi lody …agodowe. 

 …ulka kupiła nowy ka…ak. 

…agoda  pi…e sok malinowy. 

 Proszę przeczytaj i odszukaj siebie : )

Jan lubi  bułki z makiem.

Emilka ma nowy rower.

Tymek łowi ryby. 

Zosia maluje  domek.

Alan gra na flecie.

Julka gra w klasy.

Magda buduje domek.

Hania podlewa kwiaty u babci. 

Jagoda ma psa. 

Amelka ma  cytrynowego lizaka.

Pola rysuje kotka. 

Roksana pije sok malinowy. 
Lena zrywa maki w polu. 
Przeczytaj zadanie. Podkreśl właściwe działanie. Oblicz. Uzupełnij odpowiedź. 
1. To lalki Toli. Tu 2 lalki, a tu 3 lalki. Ile razem lalek ma Ola? 

[image: image5]
Przeczytaj zadania, zapisz działanie, oblicz i uzupełnij odpowiedź.  
2. To auta Adama. Tu 3 auta, a tam 5 aut. Ile razem aut ma Adam? 
     Adam ma razem 
[image: image6]            aut. 
3. To maskotki - kotki Weroniki, a tam maskotki Franka. Ile to razem maskotek?   
[image: image7]                        To razem           maskotek. 
Przeczytaj zadania. Skreśl tyle maskotek, ile Tomek da bratu. 
Zapisz działanie, oblicz i uzupełnij odpowiedź. 
4. Tomek miał 9 maskotek. Dał bratu 3 maskotki. Ile maskotek zostało Tomkowi? 

[image: image8]
 

[image: image9]
Przeczytaj zadania. Skreśl, tyle kulek, ile Agata zgubiła. 
             Zapisz działanie, oblicz i uzupełnij odpowiedź. 
5. Agata miała 7 kulek. Zgubiła 5 kulek. Ile teraz kulek ma Agata? 
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                    Teraz Agata ma              [image: image12.jpg]
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